6 Knacc

KpyroBbie
aUuarpaMmMsl

Kytnwesa H.C.




KpyroBei€ auarpaMMbl HCIOJIb3YIOT IS TOIO,
YTOOBI HAIVISIIHO IIOKA3aTh COOTHOIIECHHUE IIEJI0I0
1 €ro yacTeu

B 5 knacce y4yatcd
18 neBo4yek n 18
Manb4YnKoB

0O mManbymkum
neBoOYKH MaJIb4YNKU
B neBoYKK




BCC yHalllUCCA - 50U

| yyamuucs -

360°:36 = 10°




Pe3ynbTarbl KOHTPOJIBLHOU PaOOThI

«5»

«4»

«3»

360° : 9 = 40°
40° - 2 =80°

40° - 3 =120°
40° - 4 = 160°




Pe3ynbrarsl rOJ10COBaHUA

[MpuHsanu — 80%
Het — 20%

360°: 100 - 20 = 72°




T-x
KOMHaTHbIX;
16

3-X
KOMHATHbIX;
32

2-X
KOMHATHbIX;




Bcero — 48 TBIC. ;KUTEIIEN

YXEHLUMHbI;
40%

MY>XXUMHbI,
35%




CKOJILKO T'paMMOB OJIOBa, CBUHIIA U IPYTUX
MeTau1oB B 200 r Takoro crjiaBsa’?

[pyrne

MeTannbl -?
CBUHE L,

“ 39%

0N10BO; 60%




